
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ATLETAS DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE CICLISMO (CACBC) CICLO 2021-2024 

Ata da décima segunda reunião da Comissão de atletas do ciclismo do Brasil (CACB) - 
Ciclo 2021- 2024, em forma de sumário.  

1. Data, hora e local: No dia 30 de março de 2022, às 11h30, de forma remota, via 

videoconferência na plataforma zoom da Confederação Brasileira de Ciclismo, previsto 

no artigo 5o da Lei no. 14.010, de 10 de junho de 2020.  

 

2. Convocação: Convocação da décima segunda reunião da comissão de atletas da 

Confederação Brasileira de Ciclismo (CACBC), Ciclo 2021-2024, foi marcada mediante 

acordo via Whatsapp. 

 

3. Ordem do dia   
 

 Marcar datas das reuniões ordinárias de 2022; 

 Candidatura de Alessandro Guimaraes para a presidência da CACBC; 

 Eventualidades ocorridas na etapa do Paulista 2022; 

 Outros assuntos.  

 

4. Discussão da Ordem do dia:  

A presidente da CACBC, Jaqueline Mourão, deu as boas-vindas a todos e logo em seguida 

começamos as discussõe. Decidimos sobre o calendário de reuniões da CACBC que 

deveria ser pelo menos uma vez por mês para cumprimos com o nosso regimento. 

Discutimos sobre a etapa do Campeonato Paulista e decidimos marcar uma reunião urgente 

com o Presidente da Federação Paulista de ciclismo (FPC) e membros filiados, visando 

encontrar soluções e propor melhorias. Mais uma vez falamos sobre a reunião com o 

conselho de administração da CBC, temos pedido esta reunião algumas vezes e até o 

momento não conseguimos resposta. O vice presidente Alessandro Guimarães se 

candidatou para ser o presidente da CACBC. A atleta Thamires representante da Região 

Sul autorizou a atleta Jaqueline Mourão tomar a frente da demanda vinda do MTB, 

respeitando o sigilo aqui nesta ata.  

5. Deliberações: 

Em atenção ao que dispunha a ordem do dia, os presentes:  

• Aguardaremos um vice-presidente se candidatar para marcarmos a reunião eletiva interna 
da Comissão de atletas; 

• Precisamos dividir as funções dentro da comissão de atletas para que os canais de 
informação atinjam nosso principal objetivo: informar os atletas; 

• Marcamos uma data para a conversa com a FPC e membros; 

• Decidimos um calendário de reuniões ordinárias da CACBC nas primeiras terças de cada 
mês com o horário sendo alternado entre 11h30 e 20h. 



6. Representantes CACBC:  

Derlayne Dias Roque  BMX Freestyle  

Priscilla Andreia Stevaux BMX Racing 

Jaqueline Mourão  Mountain Bike  

Maurício Soares Dourado  Paraciclismo  

Cristian Egídio da Rosa  Ciclismo de Pista   

Rafael de Mattos Andriato Ciclismo de Estrada 

Marisa Alves Martins Região Norte 

Maicon Douglas Pereira Dias Região Norte 

Paulo Henrique Sousa  Região Nordeste  

Ana Gessica dos Santos Regiao Nordeste 

Jady Martins Malavazzy   Região Centro-Oeste  

José Eriberto Medeiros  Região Centro-Oeste  

Mariana Garcia  Região Sudeste  

Alessandro Ferreira Guimarães  Região Sudeste  

Tamires Fanny Radatz  Região Sul  

Fernando Zanatta Região Sul 

7. Representantes PRESENTES CACBC:  

Priscilla Andreia Stevaux BMX Racing 

Jaqueline Mourão  Mountain Bike  

Cristian Egídio da Rosa  Ciclismo de Pista   

Marisa Alves Martins Região Norte 

Paulo Henrique Sousa  Região Nordeste  

José Eriberto Medeiros  Região Centro-Oeste  

Alessandro Ferreira Guimarães  Região Sudeste  

Chamada de presença na reunião virtual via print screen.  

7. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado. A presente Ata que é assinada pela 
presidente da CACBC.  

31 de março de 2022.  

 

________________________  

Jaqueline Mourão  

Presidente da CACBC  

 


